



«ایران» آخرین وضعیت کاروان اعزامی کشورمان به بازی‌های ساحلی چین را بررسی می کند

در انتظار حماسه‌سازی کاروان دنا

سینا حسینی / در حالی که تنها شانزده روز به آغاز رسمی بازی‌های ساحلی قاره کهن باقی مانده، کاروان ورزشی ایران برای حضور در این رویداد مهم، به دلیل جنگ تحمیلی و شرایط ناپایدار منطقه، ناچار است مسیری پرپیچ و خم و دشوار را تا چین پشت سر بگذارد تا ورزشکاران کشورمان بتوانند در این میدان با رقبای آسیایی خود به رقابت بپردازند. کاروان ایران در این دوره از بازی‌ها، با گرامیداشت یاد و نام شهدای ناو جنگی دنا و با نام پرافتخار آنان، عازم چین می‌شود. این کاروان در ۱۰ رشته ورزشی و با حضور ۶۱ ورزشکار، به مصاف حریفان آسیایی می‌رود تا شانس خود را برای فتح نشان‌های رنگارنگ این رقابت‌ها به آزمایش بگذارد.

شیرمحمدی، پرچمدار کاروان شهدای دنا در گفت و گوب «ایران»:

تا پای جان برای ایران می‌جنگیم

ثابت می‌کنیم که ایران مهد تمدن، غرور و غیرت است

پریسا غفاری / پرچمداری در کاروان ورزشی جایگاهی فراتر از یک نقش نمادین دارد. انتخاب یک ورزشکار برای حمل پرچم کشور در مراسم افتتاحیه رقابت‌های بین‌المللی، نقطه اوج سال‌ها تلاش، انضباط و افتخارات اوست. پرچمدار نه تنها نماینده توان ورزشی یک ملت، بلکه پیام‌آور هویت، اتحاد و غرور ملی نیز به شمار می‌آید.

افتخاری که این بار به مهدی شیر محمدی، بازیکن تیم ملی فوتبال ساحلی، رسیده تا پرچمدار کاروان «شهدای دنا» در بازی‌های ساحلی ۲۰۲۶ چین باشد. این بازیکن با ابراز خوشحالی از این اتفاق در گفت‌وگو با «ایران» می‌گوید: «پرچمداری افتخاری بزرگ برای من است و مسئولیت‌م را سنگین‌تر می‌کند.»

برای دومین بار بعد از صمد نیکخواه بهرامی تا بسکتبال، به عنوان پرچمدار کاروان از یک رشته تیمی انتخاب شده‌اید. چه احساسی دارید؟

فرهادیان، سرپرست کاروان دنا در بازی‌های ساحلی در گفت‌وگو با «ایران»:

اهتزاز پرچم ایران به کسب مدال اولویت دارد



مهری رنجبر آرش فرهادیان سرپرست کاروان ورزشی ایران، می‌گوید در شرایط فعلی، اولویت کشور در بازی‌های آسیایی ساحلی، اهتزاز پرچم ایران در سانیاست؛ ورزشکارانی که از ۶ ماه پیش کار آماده‌سازی را آغاز کرده‌اند و با شروع تچا‌و‌ز آمریکا و رژیم صهیونیستی، تمرینات خود را در استان‌های امن ادامه داده‌اند تا آماده افتتاح‌فرینی برای ایران شوند.

او توضیح می‌دهد: «کاروان ورزشی ساحلی ایران با نام «شهدای دنا» برای برافراشتن پرچم سه‌رنگ ایران در جزیره سانیا به چین می‌رود. همان‌طور که در شرایط جنگی اولویت امور مختلف تغییر کرده، این تغییر در ورزش و حضور کاروان ایران در بازی‌های آسیایی ساحلی نیز دیده می‌شود. در این دوره، اولویت تنها اهتزاز پرچم ایران در بازی‌هاست و نگاه صرفاً کسب مدال نیست؛ هرچند تصاحب مدال و رفتن روی سکو نیز ارزشمند است، اما هدف اصلی نیست.»

به گفته فرهادیان، کاروان ورزشی ایران در مراسم رژه افتتاحیه بازی‌های آسیایی ساحلی، جلوه‌ای از کشور را به نمایش

دانیال خاکبان مدیرفنی تیم ملی واترپلو در گفت و گوب «ایران»:

امیدوارم با افتخار روی سکو برویم

گروه ورزشی / حامد کریمی، امین قویدل، آرمان شمس، علیرضا مهری، حسین لاله‌سیاه، اشکان ایران‌پور و مهدی یزداخواه - این هفت بازیکن تیم ملی واترپلو ایران - این بار قرار است در آب‌های سانیای چین برابر رقبای همیشگی و قدرتمند خود صف آرایی کنند.

دانیال خاکبان، مدیرفنی تیم ملی در گفت‌وگو



گروه ورزشی / کار تیم ملی بسکتبال سه‌نفره برای حضور در بازی‌های آسیایی ساحلی ۲۰۲۶ کرده خورده است. این تیم تنها ۱۰ روز تمرین بار این بار روادید بهترین بازیکن‌شان صادر نشده است.

محمد سیستانی، سرمربی تیم ملی بسکتبال سه‌نفره، در گفت‌وگو با «ایران» با ابراز نگرانی می‌گوید: «لیست چهارنفره را به کمیته ملی

بر اساس صلاحدید هیأت اجرایی کمیته ملی المپیک، در این دوره تنها ورزشکاران مرد اعزام شدند. هرچند رشته‌های بیشتری در بازی‌ها حضور دارند، اما تأکید کمیته ملی المپیک بر کیفی‌گرایی سبب شد که اعزام تنها به ۱۰ رشته محدود شود.

ورزشکاران ایران در رشته‌های فوتبال ساحلی، دو و میدانی ساحلی، هندبال ساحلی، کشتی ساحلی، کبدمی ساحلی، والیبال ساحلی، جوجیتسو، صعود ورزشی (سنگ‌نوردی)، واترپلو و بسکتبال سه‌نفره به میدان می‌روند.

کاروان ورزشی جمهوری اسلامی ایران با نام «شهدای ناوگروه دنا» و در مجموع با ۱۰۳ نفر اعزام می‌شود؛ ترکیبی از ۶۱ ورزشکار و ۴۲ مربی، سرپرست، کادر

پزشکی، خبری و پشتیبانی. به تأکید کمیته ملی المپیک، هدف اصلی از این اعزام، برافراشتن پرچم جمهوری اسلامی ایران در میدان‌های مسابقه و نیز

حضوری شایسته و درخور نام ایران است. به دلیل شرایط جنگی و نبود پروازهای بین‌المللی، کاروان ایران ناگزیر از خروج زمینی از کشور است. آنها از طریق پایانه‌های مرزی کشورهای دیگر، راهی چین خواهند شد. کاروان «شهدای ناوگروه دنا» ابتدا زمینی خود را به مرز باجگیران می‌رساند و سپس از طریق مرز هوایی ترکمنستان، خود را به چین می‌رساند.

مسئولان کمیته ملی المپیک تأکید کرده‌اند که تمام هماهنگی‌های لازم با نهادهای داخلی و خارجی انجام شده تا هیچ مشکلی در مسیر حضور کاروان ایران پیش نیاید.

کارشناسان و صاحب‌نظران بر این باورند که اعزام کاروان ایران به بازی‌های ساحلی سانیا، پیامی مهم

و راهبردی برای ورزش جهان و آسیا به همراه دارد، اینکه با وجود شرایط جنگی و حملات وحشیانه آمریکا و رژیم صهیونیستی به خاک ایران، ورزشکاران کشورمان با انگیزه‌ای دوچندان لحظه‌شماری می‌کنند تا موفقیت‌های بزرگ‌تری کسب کنند.

حضور آن‌ها در میدانی به وسعت بازی‌های سانیا و اهتزاز پرچم ایران با عملکردی درخشان، ثابت می‌کند که حتی جنگ و تجاوز نیز نمی‌تواند مانع موفقیت آنها در عرصه ورزش شود.

در چنین شرایط جنگی و دشواری، موفقیت کاروان ایران فراتر از یک پیروزی ورزشی معنا می‌یابد. هر پرچمی که در این میدان‌ها به اهتزاز درآید، در حقیقت پاسخی است به روحیه مقاومت، ایستادگی و همبستگی ملی و تقویت آن و ثابت می‌کند که حتی در بحرانی‌ترین شرایط نیز مردم ایران می‌توانند سربلند و پیروز از میادین خارج شوند.

چنین دستاوردهایی، علاوه بر غرورآفرینی، چراغ امید فروزان در دل جامعه روشن می‌کنند و یادآور این حقیقت‌اند که اراده ایرانی هیچ مانع جغرافیایی یا سیاسی را بر نمی‌تابد.



ما فقط برای برد و ورزش به میدان می‌رویم تا پرچم کشورمان را به اهتزاز و ثابت کنیم که ما با جهان مشکل نداریم

در این شرایط جنگی، اردوهای خوبی پشت سر گذاشته‌اید؟
پیش از جنگ، اردوهایمان منظم برگزار شد، اما از ۹ اسفند به بعد، ۴۵ روز به صورت انفرادی تمرینات را دنبال کردیم. سه روز هم به صورت خود‌جوش به ییز رفتیم و به میزانی باشگاه گلساپوش، زیر نظر علی نادری تمرین کردیم.

پیام شما به عنوان پرچمدار برای مردم ایران چیست؟
ان شاء‌الله و به یاری خدا، کل کاروان نتایج خوبی می‌گیرند و به تمام دنیا ثابت می‌کنیم که ایران مهد تمدن، غرور و غیرت است. تا پای جان برای ایران می‌جنگیم.

سفر زمینی در آمادگی تیم اثر نمی‌گذارد؟
این سفر برای ما ۵۰ ساعت طول خواهد کشید

محمد نادری، سرمربی کشتی ساحلی در گفت و گوب «ایران»:

با ۴ مدال طلا به تهران برمی‌گردم



گروه ورزشی / تیم ملی کشتی ساحلی با ترکیب علی اکبر زرودی، علی غلامی، امیرحسین کاوسی و امیر رضا صحرایی، ۴ قهرمان جهان روز پنجشنبه ۲۰ فروردین راهی بازی‌های سانیا ی چین می‌شود. محمد نادری، سرمربی تیم ملی کشتی ساحلی با اظهار امیدواری از درخشش شاگردانش در گفت و گو با «ایران» می‌گوید: «اردویشنان اعزامی فینالیست‌های مسابقات جهانی بودند و اگر اتفاق خاصی رخ ندهد، امیدوارم همزمان با موفقیت کشتی‌گیران آزاد و فرنگی کشورمان در مسابقات قهرمانی آسیا، ما نیز با ۴ مدال خوشرنگ طلا به ایران برگردیم.»

محمد نادری با توجه به اردوهای خوبی که تیم ملی پیش از این مسابقات سپری کرده است، از آمادگی ۸۰ درصدی شاگردانش برای حضور در این مسابقات خبر می‌دهد: «خدا را شکر وضعیت جسمانی کشتی‌گیران بسیار خوب است و در سه اردوی شمال به آمادگی ۷۰ تا ۸۰ درصدی رسیده‌اند و از آنجا که ۱۰ روز زودتر از مسابقات به چین می‌رویم، بازی‌های دوستانه‌ای انجام خواهیم داد تا شروع بازی‌ها به اوج آمادگی بدنی مدنظر خود برسیم.»

با بازیکنان اصلی در استخر نهم دی تمرین می‌کنیم. یزداخواه، لژیونر کشورمان که از یونان به ایران آمد، به جمع ما ملحق شد. تیم قرار بود به شمال برود و در آب‌های آزاد تمرین کند، اما آن امکان فراهم نشد. حال با دریافت وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک، زودتر به سانیا می‌رویم تا در محل برگزاری بازی‌ها تمرینات را ادامه دهیم.»

دانیال خاکبان هرچند تیم را کاملاً آماده کرده است، اما امیدوار

است تیم ملی در

نظر می‌رسد: «بسکتبال سه‌نفره نیاز به هماهنگی بسیار بالایی دارد، اما شرایط جنگی تمرینات ما را به تأخیر انداخت.

لیگ هم تعطیل شد و تنها به ۱۰ روز تمرین در میزبانی آمل، قدم به این رویداد می‌گذاریم. تیم‌های گردن‌گفتی در مسابقات شرکت می‌کنند و ایران با تیم‌های فیلیپین، چین و ماکائو همگروه شده است. کار سختی است، ولی امیدواریم روی

سکو برویم، چرا که تجربه بازیکنان ما بالاست»، محمد سیستانی در پایان می‌گوید: «قطر و بحرین دیگر تیم‌های خوب این دوره هستند. آن‌طور که شنیده‌ام، تیم‌های دول خود را به کاپ آسیا فرستاده بودند و تیم اصلی شان را در بازی‌های ساحلی می‌آورند، چون به مدال این مسابقات برای ایستادن در جدول رده‌بندی نیاز دارند.»

واکنش

مجتبی زاهدی، پرنده تیم ملی دوو میدانی در گفت و گوب «ایران»:

به امیدمدال

به سانیا می‌روم

مهری رنجبر / مجتبی زاهدی پرنده سه گامی که فصل قبل هیچ پرنده‌ای در ایران به گرد پایش نرسید و با رکورد ۷ متر و ۴۷ سانتیمتر نفر اول ایران بود. هرچند تخصص او پرش سه گام است اما با انتخاب فدراسیون مسافر سانیا شد تا در اولین تجربه جدی روی شش‌های بازی‌های آسیایی ساحلی این بار با پرنده‌های طول آسیا رقابت کند. مجتبی زاهدی، معتقد است کار سختی در بازی‌های ساحلی دارا اما می‌تواند در این شرایط به کسب مدال امیدوار باشد: «پرش تخصصی من سه گام است، هرچند فصل قبل در جام بین‌المللی اسما رضا (ع)، قهرمانی کشور و لیگ دوومیدانی در پرش طول هم پریدم و با رکورد ۷ متر و ۴۷ سانتیمتر قهرمان شدم و به خاطر اینکه در بازی‌های آسیایی ساحلی تنها مهد پرش طول برگزار می‌شود، من هم در این ماده به نام ایران مسابقه می‌دهم. بدون شک با توجه به اینکه هیچ شناختی از رقبایم ندارم، کار سختی در سانیا دارم البته که من با برنامه و برای یک رقابت جانانه به بازی‌ها می‌روم.» زاهدی به رغم اینکه قبل از تعطیلات عید نوروز از حضور در بازی‌های ساحلی خبردار شده است، اما خیلی به کسب مدال امیدوار است: «فدراسیون دو روز مانده به عید به من اطلاع داد که برای بازی‌های آسیایی ساحلی باید به سانیا بروم و در ماده پرش طول مسابقه دهم در حالی که من در ماده سه گام تمرین می‌کردم و بنابراین از همان موقع مربی ام علیرضا حبیبی برنامه تمرینی ام را تغییرداد و پرش طول تمرین می‌کنم.» به گفته او با تکرار رکورد سال قبل می‌تواند مدال بازی‌های سانیا را به دست آورد: «دوره قبل رکورد ۷ متر و ۲۰ سانتیمتر مدال طلا گرفته و من اگر بتوانم پرشی بین ۷ متر و ۳۰ سانتیمتر و ۴۰ سانتیمتر داشته باشم، مدال می‌گیرم. نه من که هر ۵ دوومیدانی کار خیلی به مدال امیدواریم و برای مدال به سانیا می‌رویم.»

پرنده طول ایران با اطمینان کامل از آمادگی خود می‌گوید: «من ۱۱ روزی است که در اردوی مشهد تمرین می‌کنم، شرایط خیلی خوبی دارم، آماده مسابقه هستم و طبق برنامه تا روز مسابقه یعنی ۱۶ اردیبهشت ماه به آمادگی کامل می‌رسم. البته اتفاق خوبی این است که کاروان چون شنیده‌ایم هوا بسیار شرجی و گرم است.»

محمد نادری درباره

حریفان ایران در بازی‌های ساحلی می‌گوید: «رقبای اصلی ما کشورهای هند، پاکستان، قزاقستان و قرقیزستان هستند. البته

هند و پاکستان با این رشته کاملاً آشنایی دارند چون این بازی محلی آنهاست و هر سال مسابقات جایزه بزرگ در هند برگزار می‌شود. آنها مثل ما کشتی محلی به نام لوجو دارند. پس رقابت‌های ما با هندی‌ها حساسیت ویژه‌ای دارد.»

سرمربی تیم ملی کشتی ساحلی با توجه به وقفه‌هایی که در برگزاری اردوها به دلیل جنگ پیش آمد، مطمئن است که تیم ملی می‌تواند در این بازی‌ها عملکرد قابل قبولی داشته باشد: «هر ۴ ورزشکار به لحاظ روحی بسیار خوب هستند و آنقدر با تجربه‌اند که در میدان بتوانند تمرکز لازم را حفظ کنند. در حین اردو حریف تمرینی شده‌ام و سعی کردم روحیات آنها را بالاتر ببرم. آنها از رده نوجوانان با خود من کار کرده‌اند و به عملکردشان ایمان دارم.»

نقل قول

رحمان رتوفی سرمربی تیم ملی

والیبال ساحلی در گفت و گوب «ایران»:

بانبوداستراليا

به کسب مدال امیدواریم

گروه ورزشی / رحمان رتوفی، سرمربی تیم ملی والیبال ساحلی (الف)، از آمادگی نیتش برای رقابت با حریفان آسیایی در دومین حضور در بازی‌های آسیایی سانیا سخن گفت. ملی‌پوشان ساحلی از اول فروردین ماه اردوی خود را در بایلسر برگزار کردند و فردا (چهارشنبه) به تهران می‌آیند تا پنجشنبه همراه کاروان ورزشی، به صورت زمینی راهی مرز ترکمنستان و از آنجا با پرواز عازم چین شوند.

رتوفی تأکید کرد: «بازیکنان هر دو تیم والیبال ساحلی ایران، دو ماه پیش در لیگ ساحلی به میدان رفتند و از نظر آمادگی جسمانی و فنی مشکلی ندارند، به‌ویژه پس از برگزاری اردو، حالا در اوج آمادگی به‌سر می‌برند.»

به گفته سرمربی تیم ملی، تنها چالش جدی ساحلی‌بازان، نبود تیم‌تدارکاتی است: «به دلیل شرایط جنگی، بچه‌های ما دو نوزمونت مهم در اندونزی و تایلند را دست دادند. اگر در آن دو رویداد شرکت می‌کردند، کاملاً در فضای مسابقه قرار می‌گرفتند و شرایط بهتری برای بازی‌های آسیایی ساحلی داشتند، اما خوشبختانه اکنون نیز وضعیت خوبی دارند.»

رتوفی به شانس بالای مدال‌آوری ایرانی‌ها امیدوار است: «والیبال ساحلی ایران یک‌بار در بازی‌های آسیایی ساحلی پوکت در سکو دو ایستاد. این دوره هرچند پیش‌بینی نتیجه دشوار است، اما امیدواریم حتی هردو تیم ایران بتوانند مدال بگیرند: آن هم مدال طلا، به‌ویژه اینکه نبود تیم‌های اقیانوسیه در این بازی‌ها ما یک شانس بزرگ محسوب می‌شود، چراکه تیم ایران در رقابت‌های انتخابی المپیک همیشه با باخت برابر استرالیا سهمیه‌ها را از دست داده است.»